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103. 20 FB0 , OIS FT0 , He3 021D 9570 2POOD ADB0LH0E.

° Watch Video Solution

104. " 0e3 e505P°QA% ©200 ", BAD DHB0L0C. HE GG 5¢3 ED Densd A0es?

° Watch Video Solution

105. pH &0 AKD0S0G. DOTS 90, VOIS FE0 &3 Srerd S
0D pH & BH0SBo. DoDY PS @WaP0 pH B HDEBE0

6@@3&0%0&‘9.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_saewfzK2M6dq
https://dl.doubtnut.com/l/_MPIOLKQUz3Ea
https://dl.doubtnut.com/l/_7ftMBokhWHds
https://dl.doubtnut.com/l/_nhRcoXBUPeOa
https://dl.doubtnut.com/l/_y5wHlsUqJ0o5

106. I35 esyren Hy SOy, H3 PO, © 9030370 3008880 B3I

DNEGen TOH0CS.

° Watch Video Solution

107. 308 S 835 2300 O GO SPHE0B? HH00I0G. NG DES

(PSR Srose FR& o

° Watch Video Solution

108.308 A’ €950 200 D GO SPDHEOB? HHB0I0G. VNP DS

DBOHE SQ Sree FRE e

° Watch Video Solution

109. 3T AE 2PN ITPEOMP A VOTPD, PEOTPD K DHOWOE 9

BODN0C.

e l


https://dl.doubtnut.com/l/_y5wHlsUqJ0o5
https://dl.doubtnut.com/l/_U9TSLMCNPmjx
https://dl.doubtnut.com/l/_EWCd4zU8nuZ6
https://dl.doubtnut.com/l/_oEKx31bXjUs4

| ¥ VWvatch Video Solution )

110. €250 RPSedg €903 D50 €908 DNE3? DIB0S0G.

° Watch Video Solution

M. "grddoDed 00" BAD AGDoS0k. $08 e Fradobed oo

DNZITTO D T°a%06. AgsCryO5

° Watch Video Solution

12, "o 00" BA K00k 08 eI gradand oo

DAIBEPO D T20D0G. Zrz(POy),

° Watch Video Solution

113. 93320 e é§§6§°d§? 9 SGo BTN B N3N0 TVOLHTON?

| o WMl \ i dan Ol iklmn


https://dl.doubtnut.com/l/_oEKx31bXjUs4
https://dl.doubtnut.com/l/_6cXr4W0Q7J4m
https://dl.doubtnut.com/l/_zNarVog2ydrg
https://dl.doubtnut.com/l/_Ypxdo9CbccGe
https://dl.doubtnut.com/l/_bYYgRuBc9TzN

& ___ryvalillil VIUCU JViutuiviil

114. 258 S8 AG” dend S0 6365 O NS0 0eN0D? K > 1

o Watch Video Solution

115. 28 568 AG° D0 $06 06365 O NS0T &0eN0D? K =1

o Watch Video Solution

116. 28 568 AG® D0 $06 e3¢5 O Do &0en0d? K< 1

o Watch Video Solution

117. NH,Cl 205P530 €960 (D0 P08, DedB050¢k.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bYYgRuBc9TzN
https://dl.doubtnut.com/l/_7EhABAfoZ22s
https://dl.doubtnut.com/l/_GhKnjlPGElil
https://dl.doubtnut.com/l/_P3fFBQcsXsDT
https://dl.doubtnut.com/l/_7cWNa5DIfaX3
https://dl.doubtnut.com/l/_rIQFg8FX4FJi

118. CH3;COONa 207060 36 (He30 P08, D800k

° Watch Video Solution

119. DPEOHO BT PIS3065" ¥88 G0 e3E essno, Voo T

555065 ¥BA €0%s TPAT0E) OTPIOMT GOENO8. PER0 BODOG.

° Watch Video Solution

120. ¢ He38'508 , AGNO; & AgCl 8T SEIDEDOD. BAR DHBOS0G.

° Watch Video Solution

121. 'CH_3 COOH (3®) + CI"())(20) rarr 56§ 60FR) 00D Hés FEBD

BhoT? BoHod.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rIQFg8FX4FJi
https://dl.doubtnut.com/l/_kPnKr9QBpVrZ
https://dl.doubtnut.com/l/_KUUYbddz85Bk
https://dl.doubtnut.com/l/_8nKII7lZyiub

122. HyS zergsdeod HyS, HS™,S % 0H ,H0 ) meses
&0eron. H3S” O erd FBor HABP0H? A GO DATWOL? A

€950,5°50 B0C0E3 P DABLDOB?

° Watch Video Solution

123, H0TRS HEOVeD @0l INEIETAL, AN Plopes” &

c“oéaéc’g@& QTP TPEEI0M DDNB0N0G.

° Watch Video Solution

124. (195 HROTRS 0d DAE? HS GEErSErOS 2580506

° Watch Video Solution

125. 37°8% HE0ire S c“oéaeé?(gé)e) G 928)5e3Y BYYOID BODOC.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CaWWoZOnsQnr
https://dl.doubtnut.com/l/_RK4mspxTtTt1
https://dl.doubtnut.com/l/_DQJAAwLPhA0O
https://dl.doubtnut.com/l/_Vm3t2gFuP9Xd

126. {oéaa%’geia c’gmoéo I0YPg OTTFOD BOD0C. c“oasa@??p)e‘_’é 380°o§o

€9c0IGTPeD B00E3D BODOCE.

° Watch Video Solution

127. Dt D0HE A0 DS0S0E. “coéaéz’gei’é& DPAB0 B 90BN

AIB0B06%.

° Watch Video Solution

128. 93RO, D)6 D 396 © FFY SPoIareS D drgo

S5O A3B0B06%.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Vm3t2gFuP9Xd
https://dl.doubtnut.com/l/_azCgapcJCnBD
https://dl.doubtnut.com/l/_bpo5gpXtYEKs
https://dl.doubtnut.com/l/_L6U3KP5q2rTC

129. 2033 3382):601 e[S H8§ SGPBOMP D2 O, de3 50 o

88 55185890 SERO HBBD Farfsess oD SATHSPD.

CH.; (&) + Hzﬂ (&) — CO (&) + 3H3 (=)

P WS kp D30 ToaDOCE.

o Watch Video Solution

130.30% 338&&& eI éé?s eITPEOMP D23 A5V, A3 e 0P

8 e98)56830 cSBL0 DO PrrEeiS TAWHED SAFHBFD.

CH" (=) + Hzﬂ (&) — CO (&) + 3H3 (=)

2 SO ki, H HQEGE0 TOHOG.

o Watch Video Solution

131. 308 3)8&&01 NN rﬁé?s eGPBOTP D323 A3V, He3 e oo

3 e5)56230 SO0 DO FrrEeuS AW SATFHBFD.


https://dl.doubtnut.com/l/_kZBt2Im6GjjP
https://dl.doubtnut.com/l/_1de7AjdpwgKs
https://dl.doubtnut.com/l/_8tioxQ0hcN6N

CH‘, (&) + HL,O (&) —— CO (&) + 3H3 (&)

K, densd {oéa@f{@)@ DFN0 DOPLN0 ) ASOTP $08 763 WHT° N2TAB0
€9o)&°0N?

3365650 DHIHES

o Watch Video Solution

132. 308 338&&01 GRS 585 TGO D72 TSP, Se3 e928 0

88 55186890 ST HBBD Farfsess oD SATDHSPD.

CH‘, (=) + Hzﬂ (&) —— CO (&) + 3H3 (&)

K, dend “coéaaf’c’ge? DFN00 DOPLN0 ) NSOTP $08 °63 WHT® PeTAB0
£9o)T°0N?

3365650 DB

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8tioxQ0hcN6N
https://dl.doubtnut.com/l/_9oYo2WY1SUJM

133. 2033 3382):601 e[S H8§ SGPBOMP D2 O, de3 50 o
88 55185890 SERO HBBD Farfsess oD SATHSPD.

Kp dend &&@R@)e‘_’é DFN00 HOPLIN0 O AP 308 63 TYT° PaFB0
€90 T°0N?

GRS DOHESO

o Watch Video Solution

134.2033 3382):601 GRS 585 TP DT°e TSP, d¢3 50 TP
88 55186890 SERO HBBD Farfsass oD SATH S,

CHy( ) +HO0( )—COo( )+3H( )

Kp Q€0 “coéo@z’ge? DFN0 VOIS0 &) GO 508 3°¢3 THT® VEPAB0
€90 T°0N?

€503)9830 €520

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dBSLNyP3VRUA
https://dl.doubtnut.com/l/_tHhOLiydzWL5

135. 565 0TS D $08 °¢3 Porar ) BOD0G..
2H, (=) + CO (=) == CH, OH ()

H, d03ed0

o Watch Video Solution

136. S8 DTS P $08 23°¢3 P BODOG.
2H, (=) + CO () == CH, OH (=°)

CH30OH 203080

° Watch Video Solution

137. 585 0053 R 808 3°¢3 PP BODOG..

2H, (=) + CO () == CH, OH (=)

CO GRoY

| ° Wiak~h \tdAaAaA CAlLiikiAan


https://dl.doubtnut.com/l/_GYQJstdu9eHz
https://dl.doubtnut.com/l/_UM9wtYT4dlQM
https://dl.doubtnut.com/l/_CSUuaTcjtUWf

8 YVvULLIL VIVMLUD JUVIVLIVIL J

138. 565 00TV D $08 °¢3 Parar) Bonod. CH;0HEN0

° Watch Video Solution

139. 473 K 8¢ Q)5 GodFE PCl5 , D0EIS0 HEF HX0RS QT°050
DD K. = 8.3 % 107 °. 83 DO 56550 $08 Dore HFo Y.

T BR2 —_

PCl; (52) == PCly (&) + CL, (=) 4H = 124.0 kimol"!.

SO0 K D Sgo B DATH0 TPONOG.

° Watch Video Solution

140. 473 K 3¢ FPR)6R B002586 POl , Dde0 ST DTS QT°050

DS K, = 8.3 % 10 3. 82 9062 6550 $08 AesorP SFo Ba.

PCl; &) == PCl, (=) + CL, (=) 4H = 124.0 kimol"!.

093 SIS 55, Ce3)RNEB0D SO K. 05 BODOG,

| ° Wiak~h \NtAdAAaA CAlLiikiAan



https://dl.doubtnut.com/l/_CSUuaTcjtUWf
https://dl.doubtnut.com/l/_TIDbZLnfh0ny
https://dl.doubtnut.com/l/_rqx5voGx3H7y
https://dl.doubtnut.com/l/_y5IVVncGq53D

8 YVULLIL VIVMLUD JUVIVGIVIL J

141.473 K 5 Q)8 GodfdE PCls , D050 G H30eRS QU050
DD K. = 8.3 % 107 °. 83 DO 56550 $08 Dore HKo Y.

=] —_

PCl; (52) == PCly (&) + CL, (=) 4H = 124.0 kimol"!.

K. 3 308 378 D200 B0D06.

PCl5 0983 903050

° Watch Video Solution

142.473 K 3¢ Q)8 G002596 PCls , D050 ST DTS QT°050
DS K, = 8.3 % 10 3. 82 9062 6550 $08 AesorP SFo Ba.

B " T BR2 —_

PCl; (52) == PCl, () + CL, (=) 4H = 124.0 kimol".

K, 3808 63 027°50 30006k

236550 2085¢50

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_y5IVVncGq53D
https://dl.doubtnut.com/l/_dvoYmrZxnXSP
https://dl.doubtnut.com/l/_bUTSD7ymAC6H

143. 473 K 8¢ Q)80 GodFE PCl; , D00 G DR QT°050
DS K, = 8.3 % 10 3. 82 D506 5655 $08 DM HFO Y.

L

PCl; (37) == PCl, () + Cl, (%) 4H = 124.0 kimol™.

T BR2 —_

K. 3 308 378 D300 B0D0G.

€5J°(1e9 D00

o Watch Video Solution

144. 27 06 9300, TP R0 FTD FPIIOD JTPEPEEI0OM ANB0S0G.

o Watch Video Solution

145, NS STEOTTFOS PO SPFE JTP0B0  IHB0H50%. S0
PO OO HT, T FTIT HFZBOL0G. 3D QPP &0/

380TP & AP0 DABFon? OH ~

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EDaK0q4l2tkr
https://dl.doubtnut.com/l/_egC12Hz7juTN
https://dl.doubtnut.com/l/_l7UKry7n1EAx
https://dl.doubtnut.com/l/_OCSAaDmr64bM

146. NS GTEOTFOS OPOP SPFE JTP0B0  IHB0H50%. S0
PO DT HT, TN P HFZBOLH0G. 3D QPP &0/

3B0TP & DGO DABF0? F -~

o Watch Video Solution

147. 30 GTFETPOS Qror SPTE JT0H0 IHB0H50G. S0
PO OO HT, T FTNIT HFZBOLN0G. 3D QPP &0/

30T & DGO DIBFow? H *

o Watch Video Solution

148, NS GTEPOTFOS PO SPHFE JTP0B0  IHB0H50%. S0
PO OO HT, T PP HFIBOL0G. 3D QPP &0/

3801 & DGO DIBFon? BCls

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OCSAaDmr64bM
https://dl.doubtnut.com/l/_jEGF3VQpJNPT
https://dl.doubtnut.com/l/_w1V7KanOVYDm

149, 2008 G9TeD, RS FTW, D38 H00HODS085E% 9IS
€998 DNEI? HX, VP 9500 DQAHOES’ {oé)@“c’ge‘_’é c’gmoéo S K, O,

e90DAEE30 953 ¢S o D000 AAe3?

° Watch Video Solution

150. pH & AKA0I0G. DHE TR0 908 ANE? e9sd b Tdeao pH
AIE BHONITEAE GIWrHDG 00 DS - &S 2§ DI

6@@3&0%0&‘9.

° Watch Video Solution

151. "OTPEPO 2OIFNE0" ST SIS AD003508. 208 0N
QO pH IO HB0D é@b)oaso&g. DOPS SN0, VOIS FE0

é)Q)é&é TN

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DPL38yPxbZJj
https://dl.doubtnut.com/l/_Nonc6rVQwPVq
https://dl.doubtnut.com/l/_7uxgw1lnJQmO
https://dl.doubtnut.com/l/_QmahHPFuLMSt

152. "OT°EFO ZOIFNE0" SapS) SIS D900505. 208 058
QANO pH IO HB0D é%oaﬁo&. DORS 90, VOIS FPEO

é)é)éz‘,’)cé TN

° Watch Video Solution

153. rOA0DS ©R0 @08 JNE? WOIPA OTEFO PIIDNBY 20D

IS OIS DeTI0 DHBOS0C.

° Watch Video Solution

154.308 a°¢3 HB0D ©HW FPIRD TPON0G. €5250% NV 2903 Do

° Watch Video Solution

155. 808 3 HB0D VP FYFH T°0H0G. W) TS ©Ne0

BaS0, % 0020800 Kp ), BP0 (S) D tfo) 50200650

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QmahHPFuLMSt
https://dl.doubtnut.com/l/_hjATUPFvOWGr
https://dl.doubtnut.com/l/_LswYDA3XLOaY
https://dl.doubtnut.com/l/_Fl7Xw2OM9349

156. 1 DD PIDBITR0 KO S PSS 1 IrS PCl; & IR3Y

DT 3¢ 0.4 IE5 0 §BS D) G0, HLTRS QB0 B8) 0500,
® 0 @ o B

o Watch Video Solution

157. &3 HDIG0 0DH0D JHad @ 396, @ IEBS DEFIIW)
D ®EOB. 0.1mo < NOy & 1 IOtH DSDOIre0 o ) » 25°C
FINIY ) TPC5es et 08 &&@R@)e‘_’é ¢
[NO,] = 0.016M, [NyOy] = 0.042M D  €arjow. 58§ {oaﬁrea{geS

?80vo§o DOV D0eH?

o Watch Video Solution

158. &3 HDIBR0 9DN00D FHES B 6396, @ SEHS DEFIIW)
DH®EOR. 0.1mo < NOy & 1 I&H DSDOIr 0 0 ) » 25°C

§e‘)§3<6§3)0)cfg) TPGSe9 B \Ven) =08 DTV )
® Q


https://dl.doubtnut.com/l/_Fl7Xw2OM9349
https://dl.doubtnut.com/l/_Cdym9WWrwATf
https://dl.doubtnut.com/l/_brVlfxHvN9Bk
https://dl.doubtnut.com/l/_q2YNchc4TceK

[NOy| = 0.016M, [N2O4] = 0.042M D €507 00. 385 288 200

tﬁdé 210 Q eV D0H?

° Watch Video Solution

159, &3 DAIBR0 0DD00D JEBS B 396, B JOHS DI
DH®OB. 0.1mo < NO; & 1 I&tH DSDOLr 0 0 ) » 25°C
FINIRY ) TPC5es 7)) 08 “&;63@?893 ¢
[NOs] = 0.016M, [NyO4] = 0.042M 1D €mp)o0. 0§ “coaﬁre)cg@

2’80°o§o DOV D0es?

° Watch Video Solution

160. $585 DNTRS  JT050 dewd 6.0 * 1072 50T S5&
® ) ) o]
[H,] = 0.25molL !, [NOs] = 0.06molL~*. N, DHTYS PGS

agsz&I)OC?s.

N, (=) + 3H, (&%) — 2 NHy ()

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_q2YNchc4TceK
https://dl.doubtnut.com/l/_aZnMNRf2P2v8
https://dl.doubtnut.com/l/_K1YUfxo2ERMi

161. SER0 K, dend 83 &S 5 16. 28 dod rge essogod 4
TAWNOD 25 IS HBXrR0S ST, NO, NO»0 2w
PC5e9eD eI ?

S0, (&) + NO, (@) == SOy (&) + NO (&)

o Watch Video Solution

162. 98n QI DSBS PCls( ), PCL( ), Cl( ) ™
DEIN0 BOR 0 “&53@?8@ ?8@050 dend 0.0211molL 1. PCl; 5083
m¢ed 1.00 M 9003 c“ocﬁo@?é))@ 3¢ PCls, PCl3, Cly © {oaﬁaa’c’g@

eTTIOINY) 6§&orﬁoc‘§.

o Watch Video Solution

163. 568 H00050 25°C $¢ 3 Heag FFS ABC &0 SHOM™ 124 I

O (i) om. $08 HORDOE 585207 QD E2r0I06. I K, Hedsd 15

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_K1YUfxo2ERMi
https://dl.doubtnut.com/l/_aZzQeKBEggzl
https://dl.doubtnut.com/l/_55XJ45zQmNdX
https://dl.doubtnut.com/l/_xDvJj6LRQXVL

I & Watch Video Solution ]

164. S50 H020509 25°C $¢ 3 DY FPSS AB,C &0 HHDOM 124 I
O &0, $08 DBRDHOS 585 20 BID GRPOH0G. SEE K, Jensd

10.66

° Watch Video Solution

165. 568 ©02050 25°C $¢5 3 Seag FES ABC &0 SHOM™ 124 Ind

O (i) om. $08 HORDOE 585207 QD 22006, I K, Hedsd 15

° Watch Video Solution

166. 568 002050 25°C $¢ 3 Heag FFS ABC &0 SHOM™ 124 I
O &0, $08 DBRDHOS 585 20 BID GRPOH0G. ST K, Jensd

10.66

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xDvJj6LRQXVL
https://dl.doubtnut.com/l/_vYXKus0pZnyJ
https://dl.doubtnut.com/l/_EpD0YmzjEbAa
https://dl.doubtnut.com/l/_fAaQSap2VDuh

167.5.0 x 10 >molL 1, 4.0 x 10 3molL 1, 2.0 * 10 3molL ! r¢ieseres’

SO Hy, Ny, NH > 03L5°9) S0, 500 K e’fiessd SGBeed.

DO 88 GPUS HQ DTS VU030 60. 88 Gses 5 9SS
Q ) Q@ Q

AB)CEDOTT? BTP? )b IO D5NEIS0 FOKEDOTT?

SHy (&) + Ny () = 2NH,, (=)

o Watch Video Solution

168. <5950 500K ¢ Kp D0 2.5 * 10", e92 &5 OO Jola) WOPR Kp

RNISINOIY) agsztf)Oé.

280, (&) + 0, (3°) — 250, (a°)

° Watch Video Solution

169. tﬁ6§) 500K éCOS K, e 2.5  10%. 98 ﬁzg‘séé écg JolA) édéﬂ)é) K,

TSI égéoéoc%.


https://dl.doubtnut.com/l/_7JMi8aHb8IDL
https://dl.doubtnut.com/l/_H13HXW2Wm1Vj
https://dl.doubtnut.com/l/_NDpkAe4O9GU8

S0, () + 1/2 0, (&) == SO, (=)

° Watch Video Solution

170. r156§3 500K K)(g K, dened 2.5 * 10%. e98 ﬁg‘sﬁe‘é 86()3 oA} éé?gos‘o K,

NI 6§&oasoc‘:‘g.

803 (&) == S0, (&) +1/2.0, )

° Watch Video Solution

171. éég) 500K :bc(g K, de0 2.5 * 10'. e98 @gﬂgé écg oA} édg‘)é) K,

IISINIOAW @gzjozf)oég.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NDpkAe4O9GU8
https://dl.doubtnut.com/l/_yT0sFtAlDIGd
https://dl.doubtnut.com/l/_XSWr8L3eTnT5

172.25°C 3¢ S K, enH 4.63 10 3. 90 SRS ¢ K, DS d0es?

° Watch Video Solution

173. 25°C 3G SO K, o 4.63 x 102, 259C 56 €505 “coéaa"z’g@ )

NoOy (3°) 8 66650 0.2 atm, NOo () X)é)@”c’g@ S0 88)0c50%.

° Watch Video Solution

174. &1 588 K, densd 0.065. K, & 850506,

27°C 3§ PClg (&) == PCly (&) + Cly (&%)

° Watch Video Solution

175. 400K 5@ K Je0sd 0.5 €900 Ky Qe0e) )0?

N, (&) + 3H, (57) == 2NH; (%)



https://dl.doubtnut.com/l/_hI4vAvme34GU
https://dl.doubtnut.com/l/_zl7OnvEkJAj7
https://dl.doubtnut.com/l/_e9YlZLzg2L1B
https://dl.doubtnut.com/l/_825aRW9tH33L

l ) Watch Video Solution J

176. H:05°RS S 5808508 1 IS A &, 1 378 B & 5 Ieof rind
q‘é{m%’a‘;\o. &)363@?8@ $¢8 0.5 IS C DB)OR. 3D B0g 2 35 © A1
IS B & 5 H0Y Fa)Sed e H¢ #0D0ISHD Hdard Irerd

§ieSTTOINY Ggéoasoc?g .

A+B—= C+ D

° Watch Video Solution

177. 04 IS &0 PCl30.6 IS Cly $080)0. K densd 0. 90w 0

O3S 2HIDHD0E? erIr0S08.

PCl; (3°) == PCl3 (=) + Cly (&)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_825aRW9tH33L
https://dl.doubtnut.com/l/_piswOTG7X1kB
https://dl.doubtnut.com/l/_njbftN6xhd65

178. H05RSS, T GZUS 9 AB 0 28 g SinTar)h. A esdors
Gse9, B €95023 MPGéessd B0cs B c“oéaefa?&))e‘_’ac‘\’) 36)%"&0) 5D 'C' TPCsed B

P S0CBEY K, DeadD BF)0506.

A+B—=C+D

o Watch Video Solution

179. 560 K. 100 TP. €508 6581159 3¢ SO2, SO3, 02 F050HOD 10 Iy
) & ST, H0TRS ¢ SOz, SO;0HO IS © P&y, &

QIS0 €57) 0w. O2 3¢5 © DOPgD0?

o Watch Video Solution

180. 560 K. 100 TP. €50Cs &6ies 5¢3 SO2, SO3, 02 00O 10 Iy
TR, S ST FH. ) & S0; IS © Dogy SO; IS © HoPH

6%330@) €9000e3, ) O 375 e &0d ?

[ o~ |


https://dl.doubtnut.com/l/_Kw5nVyQ3icgN
https://dl.doubtnut.com/l/_XEt03RHxC8Gc
https://dl.doubtnut.com/l/_xKJiiigHWfXk

[ W Watch Video Solution J

181. 268 €509 IG5 DT RN PSP AB © DDTRS Trhesen 15 3065 L
® } @
M €583°) . Xp)ézaﬁsﬁrava’a 80¢® BED TPAODIDE A “cosﬁreocgeS Gse9 10

35 L1 e &08. 208 063D 6§&oﬁ$oc?g.

A+B—— C.

o Watch Video Solution

182. 258 G709 5 DXVTRSE TIPS AB © DT RS Mehesen 15 3°eS L'
® ® ®
™ €5a°) 0. @)éb@éy@@ 80¢® BED TPAOAIDE A Xoaﬁrea{geS PGsed 10

3¢5 L1 e &08. 808 63D 880808, K.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xKJiiigHWfXk
https://dl.doubtnut.com/l/_sfYhBYNUA0y1
https://dl.doubtnut.com/l/_EF2jlZ1KCn52

183. 258 QS 5P DINTYS TP AB © DVTRS Mebesen 15 305 L'
® ® ®
I €55°) 0. DIDBLPTR) B0cd T TPAOAINCE A {oésbeatgeS mGsed 10

3¢5 L' 1P 6508, $08 are3Q 8808504 sore &éa@?ge‘_’aé‘ C TPCheH

° Watch Video Solution

184. 100K 3¢ 28 PFS CO, 0505 0.5 atm DS $¢ 0B, TFRES &
SIDIYE CO; & S0 griio CO T $7008. DNTYD S D0 08

atm €903 K dend égéoéoc%.

° Watch Video Solution

185. 460°C ach éég) K, de0 49. Hy, I, © €86083 MPGsesen HODM 0.5 atm

900023 &7&3@?893 D DA TOINY LT AT B8) 006

Hy(@) + I, () = 2HI(=)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ahGxc2mvXrsa
https://dl.doubtnut.com/l/_Hk50tyB5luyN
https://dl.doubtnut.com/l/_4UlUaRiQzZkr

186. 448°C %¢ 10 dwg FJ & 05 IS Hy, 05 IS
I

K_c' ensd 50.

° Watch Video Solution

187. 448°C 58 10 d0g FR) & 05 IS Hy,, 05 IS
I

K c 50. K p* Q€0 0es?

° Watch Video Solution

188. 448°C %¢ 10 dwg FJ & 05 IS Hy, 05 IS
I

K c 50. 1.2' 35 & Doggdoes?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ufJ6f6Qv5Du6
https://dl.doubtnut.com/l/_nYI6ZT1MHiRz
https://dl.doubtnut.com/l/_2gL0uCFroegZ
https://dl.doubtnut.com/l/_lOxrZ23YDgc0

189. DR ¢ 01 IrS Cly TP @0l 250” 69 205 Heoth Jhes’

J0es PCOl; H0Exe)? éép K, 00414 M.

PCl; (a-) —= PCly (=) + c12 @) .:::cgggu K_0. MH M.

° Watch Video Solution

190. 400°C 5¢3 D6 K,densd 1.64 + 1074 K, & 830506
Q

° Watch Video Solution

191. 400°C %¢ BB K,dend 1.64 + 104 K, & 8308506,
@

° Watch Video Solution

192. 400°C' ¢ ST K,de0 1.64 % 10~ K, dend edoiriod AG’

DON Bgéoéoc%.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lOxrZ23YDgc0
https://dl.doubtnut.com/l/_g7ltgg6hh95R
https://dl.doubtnut.com/l/_nwxQgqwI6hxR
https://dl.doubtnut.com/l/_k3ZIn3uXfcqR

193.808 Q5E® pH DO B)odod. 10 *MHCI

° Watch Video Solution

194.308 (355 pH dendesd B8)0506. 10 *MH,HO,

° Watch Video Solution

195. 308 (35E® pH Densedd BS)odod. 10~ MHHNO;

° Watch Video Solution

196. 308 Q5 pH Jendo D B3)os0cs. 0.02M H,y SO,

° Watch Video Solution

197.308 TP pH e B8)0250¢. 0.001 M NaOH


https://dl.doubtnut.com/l/_3ITGCIn7bMwn
https://dl.doubtnut.com/l/_DZ4v5OmNeF2Y
https://dl.doubtnut.com/l/_4hhx2JPqyYQd
https://dl.doubtnut.com/l/_Xjd7XOAlfvZv
https://dl.doubtnut.com/l/_IcZQIuceSAm7

° Watch Video Solution

198. 308 5 pH eI B3)osoe. 0.01MCa(OH),

° Watch Video Solution

199. 308 5 pH JIOD BF)0506s. 0.0008M Ba(OH),

° Watch Video Solution

200. 308 QYHe® pH Jended B3)ohocs. 0.004M Na OH

° Watch Video Solution

201. 28 GPedea0 pH 3.6 . O H3O ™ e905Pa mPGées 88)0506.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IcZQIuceSAm7
https://dl.doubtnut.com/l/_m09J223DABh6
https://dl.doubtnut.com/l/_Hh7N2qlb3i6T
https://dl.doubtnut.com/l/_mWpKrMJ1B8w0
https://dl.doubtnut.com/l/_ncIf4w2hdJkt
https://dl.doubtnut.com/l/_zLxzR4K7Dhud

202. pH )0 0IH0 e .

° Watch Video Solution

203.308 pH denden e SSteod’ [H T | Mg D0es? pH=3

° Watch Video Solution

204. 308 pH enden Ko @S3Tre e’ [H *| e 0? pH=4.75

° Watch Video Solution

205.308 pH denden e $Steed [H | e d0s? pH = 4.4

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zLxzR4K7Dhud
https://dl.doubtnut.com/l/_dnxODYY9GtPg
https://dl.doubtnut.com/l/_ncepn2UNdzKR
https://dl.doubtnut.com/l/_tQDxqUjO6RkE

206. 0.005M H,50, 5 100 36 50 SISt P greseao pH

égéoéoc%.

° Watch Video Solution

207. HCl 355890 pH=3. &3 T°x€80 1 mL &0 1 HEathH%) AHS0 B DY T

PH QD) D0e9?

° Watch Video Solution

208.10 8 M HCl pH Den D0es?

° Watch Video Solution

209.308 6 (35e°0 pH e B8)okod. [OH ~] = 0.056M

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IphjsjHXvpQU
https://dl.doubtnut.com/l/_hQZ7VFWUYFUk
https://dl.doubtnut.com/l/_xYNzWroi1ikd
https://dl.doubtnut.com/l/_1PxQysIQWDFJ
https://dl.doubtnut.com/l/_uisOKPHFOZCN

210.308 6 (58P0 pH dended BSosod. [OH ~ = 2% 107 *M

° Watch Video Solution

211. Se365° 2 [P. NaOH & 380 @5arq) 1 St IS0 B, TPaseao pH

DN D0e9?

° Watch Video Solution

212. 308 @SEFO pH denden BS)odod. 500 mL Toe0S 037 g of

Ca(OH),%00 €00.

° Watch Video Solution

213.300 BITe pH denden 8800k, 200 mL GSes0’ 0.3 g NaOH 30

@OR.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uisOKPHFOZCN
https://dl.doubtnut.com/l/_2Bb7ItHresFu
https://dl.doubtnut.com/l/_of0mM1C1wTY7
https://dl.doubtnut.com/l/_wzHESaHfS31G

214. 308 Bt pH denden B8)0c506. 0.1825% HCI &30 TPes0

° Watch Video Solution

215. 308 (35E°© pH DD B3)0H0e. 1 LB SIS 1 mL 13.6 M HCl

D D0 B D) BEDS Teade0

° Watch Video Solution

216.10 pH tfe> 100 mL NaOH ¢32563065° Ae) [Pasnen NaOH 36 €508?

° Watch Video Solution

217. 28 G 5 I3 K, densd 9.55 * 10 e %08, &3 E5P0S ¢ I3

PH QD) D0e9?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wzHESaHfS31G
https://dl.doubtnut.com/l/_BN3Pfhvwakwz
https://dl.doubtnut.com/l/_72P5sVuozpFZ
https://dl.doubtnut.com/l/_v5kMYZfKcxHs
https://dl.doubtnut.com/l/_6JwpZrP0lK6I

218.150 mL 0.5 M HCl, 100 ml of 0.2 M HCl TP D 39D Q0F00 S7°W.

IS TS0 pH D B8)0cS0G.

° Watch Video Solution

219.100 mL 0.1 M HCl, 40 ml of 02 M H5S50, 3892 Q& TPes0 I3°.

B pH D & B8)0506.

° Watch Video Solution

220.100 mL pH = 4 GPe30 100 mL pH =6 T30 3D MFD TR0 pH

0¢e57?

° Watch Video Solution

221. 0.5 M NaOH @&aPqQ), 03 M KOH $3a°Q) 050 SHdirered

3D, DO Traiea0 pOH,pH DIOD B8)0506.

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_8jupCg0cuUt2
https://dl.doubtnut.com/l/_37aFFO2Fc3dA
https://dl.doubtnut.com/l/_jbP4aPm0CibE
https://dl.doubtnut.com/l/_fpdJ39TfoWKF

I & Watch Video Solution

222. 60 mL 1 M HCl Qéa‘&‘)’)\ , 40 ml 1 M NaOH Q&Sa“’&a 8D, PDes

W90 pH V) D0e9?

° Watch Video Solution

223.100 mL 0.1 M HCl ©°e3€30 , 9.9 ml 1 M NaOH TPe3€30 ({®) Qdad) TR0

PH QD) D0e9?

° Watch Video Solution

224. 200 mL pH=2 fi© HCl &® TIEPQ) 300 mL pH=12 f© NaOH &

TP TTNIR)C )CoeS AFRD T30 pH 0eh?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fpdJ39TfoWKF
https://dl.doubtnut.com/l/_eqFIW7ZOi0xL
https://dl.doubtnut.com/l/_S35vKM75toNw
https://dl.doubtnut.com/l/_1JdUv1l1SE0M

225.0.2 M HCl Grd€30 50 mL, 0.1 M KOH T°€30 30 mL 3602 Ha5rEH s

BN TP pH AV D0e9?

° Watch Video Solution

226.40 mL 0.2 M HNO;3 @630, 60 mL 03 M NaOH TPaseaoss <58 2:0%

DED TIEPR) IBYTA0R. P T30 pH DLV) D0H?

° Watch Video Solution

227. 100 mL 02 M HNO; &33d8 50 mL © 01 M H,SO, €0
EODDEID. DFD TPIEP) 300 mL ©% QS0 BWD. HAS TrHea0 pH

DN D0e9?

° Watch Video Solution

228. pKw 0 13.725 g 1o 20TPIe30 Ky DD )0es?

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_JAIDKIE4fRlO
https://dl.doubtnut.com/l/_lRYOyKTHKoBK
https://dl.doubtnut.com/l/_qltta6p5gbof
https://dl.doubtnut.com/l/_nzayyo9obNII

I & Watch Video Solution

229. 80°C $¢ 363 BOIP ©RO Nedd 2.44 + 1072, 80° H¢5 EAADO

IOIPS, TTFIE OITS €9 TPhesen D eI D0es?

° Watch Video Solution

230. 40° 56 S63 e90HHEGea zjgovogo end 2.9 x 10~ 1.40° 5¢ T Se3g

[H307 |, [OH], pH, pOH ©& 88)0506.

° Watch Video Solution

231. 508 &°¢3 pH Densden B8)0H0c. 0.002 M JE3E €55 TS0 DZVEIY

390 2.3%

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nzayyo9obNII
https://dl.doubtnut.com/l/_vauX65C0jPrU
https://dl.doubtnut.com/l/_kO5NRnmaassK
https://dl.doubtnut.com/l/_BsaZGGkOg1Bm

232. 308 a°¢3 pH denssen BYos0k. 0.002 M NHOH TrSea0 d0edd

390 2.3%

° Watch Video Solution

233. 303 S c“oaﬁa@c’gei’é MGe9e) PO J¢38 9500 Ka & 830506

[H;0"] = [CH;COO0™ | = 1.34% 10 °M

° Watch Video Solution

234.30% S v&é)@”%ge? MGse9e) ITPEOM ¢35 €950 Ka & B%)0506s.

[CH;COOH] = 9.866 x 10 M

° Watch Video Solution

235.Ka de0s 1.8 % 10~ °g tfe 0.1 M ¢35 5500 pH densd 8800,

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RJpkd0xc1vnI
https://dl.doubtnut.com/l/_NOSyGsRjofGI
https://dl.doubtnut.com/l/_Np29XU3VoQy0
https://dl.doubtnut.com/l/_ZQzt4FQ9Vthp

236. 01 M PG 10 28 JeSre3S eo pH dend 4.0[H 7] Ka o

égéoéoc%.

° Watch Video Solution

237.0.02 M 2638 5500 Ka enad 1.8 # 10~ °. e90m 808 563 B8)0506.

1,0°]

° Watch Video Solution

238. 002 M Q¢ 900 Ka dend 1.8 % 107 °. e9ond S08 °¢3d

égzjoéoc%.eao&&éeao %

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZQzt4FQ9Vthp
https://dl.doubtnut.com/l/_OucjBIOJxUvz
https://dl.doubtnut.com/l/_k7lldQ9XIa3t
https://dl.doubtnut.com/l/_lEfyYe8rXTbN

239. 002 M Q¢ 900 Ka dend 1.8 % 107 °. e9ond S08 °¢3

B%)050¢s.pH

° Watch Video Solution

240. 298 K 3¢ CH3;COOHK, 90w 0.01 M ¢35 e300 wrdeao pH

DN D0e9?

° Watch Video Solution

241. 255 58\ bwg 295200 0.1 M 3350 pH D0 4.0 89500 I 380°o§o

DN 6§&oéo&9.

° Watch Video Solution

242, 298 K :,563 HF,H COOH, HCN © 9055389 z’gmow DNV DO

6.8 %10 % 1.8 x10 %, 4.8 x 10 % ¢3 Sozrnien o0 90HNEGeH ?80°o§e>


https://dl.doubtnut.com/l/_3MlKnGWh1aSN
https://dl.doubtnut.com/l/_fEiGIOKiMLIW
https://dl.doubtnut.com/l/_rS7cwSriiQIe
https://dl.doubtnut.com/l/_rVJN1psSIsd4

RNISINORY) Bézjozﬁo&.

° Watch Video Solution

243. 002> PEDS B DPES DS 025 M $5308 BT e9aseeS mesed

Bézjozﬁo&.

(CHpy N + Hy0 == (CHy); N'H + OH; K, = 7.4 x 1075,

° Watch Video Solution

244. 255 365 3865 €950 0.005 M TPHEI0 pH=5 . B 9ONDIBED 95E) D0eh?

° Watch Video Solution

245. 50 mL of 01 M NH,OH, 25mL2MNH,Cl ©& 392 296 mdes0

SOSPOHBTED. B pH A085? pK, = 4.8

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rVJN1psSIsd4
https://dl.doubtnut.com/l/_bMFg4BwLLH3c
https://dl.doubtnut.com/l/_ovuVOvLirU1k
https://dl.doubtnut.com/l/_F3Obw2TxqxEC
https://dl.doubtnut.com/l/_FgwroAbvoF2h

246.50 mL 0.2 M ¢35 3500 TPedea0, 25 mL EHAHN0 ADBXS TIe0 3O
HOPHBIS 2PNE TS0 pH 4.8 B pK, Jend 4.8. CH;COONa €30

PGoe9 )0es?

o Watch Video Solution

247.50 mL 0.2 M G0N0 85 & 25 mL 0.1 M Q5050 8385 & 25 mL
0.2 M Q3§ 96 300 D6 Tredea0 WD.CH;COOH, pK, densd 4.8,

26 T30 pH LV D0eh?

o Watch Video Solution

248.20 mL 01 M NH,OH wrewed) 20 mL IMNHCl g5 910,

296 T30 pH 8.2. NH,OH, pK, D0e5?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FgwroAbvoF2h
https://dl.doubtnut.com/l/_slTkeaEac1TG
https://dl.doubtnut.com/l/_BziAg5tOCUQH

249. 1 S8 296 0’ 0.1 IS e e300, 1 IS DsGAHO DBIES

&ap)o0. CH3COOH, pK, Qe 4.8. 900 26 T30 pH 0¢h?

° Watch Video Solution

250. 50 mL 1 M CH3COOH w30, 50 mL 0.5M NaoH €30 3&)
HOSPHBIS DD T30 pH Aened X' . Qe35 3500 pK, 4.8 €900 'X'

DN D0e9?

° Watch Video Solution

l2
251. AgCl gra5daes ©230 Densd 1.6 + 10~ lomoﬁ. AR IS D0eh?

° Watch Video Solution

3
252. Zr(OH), B3w%) mrddons 00 densd 4.5+ 10~ Tmo Ll - O

TPIA0NES 0e9?

| 1


https://dl.doubtnut.com/l/_SfRw7v5PPbZ7
https://dl.doubtnut.com/l/_WopQUxE4El7n
https://dl.doubtnut.com/l/_c14KO9lhOit9
https://dl.doubtnut.com/l/_yzyXhBFqusrI

l o Watch Video Solution J

253. Ag;,CrO,; A0S 1.3 + 10~ L7 8 wpddoses ©20

DN )0eH?

° Watch Video Solution

254. AyB = 2 % 10 *molL . & grddosed 020 DEN) 0H?

° Watch Video Solution

255.AB = 10 "mol’L 2. A OIS J0eh?

° Watch Video Solution

256. PQ, RS, &0 @0 grddohed odtren. He3 Gradaned 020 denden

DIPH0. P& A e 4.0 * 1018, O 0530 98 TPII0%eS SR €506?

[ o |


https://dl.doubtnut.com/l/_yzyXhBFqusrI
https://dl.doubtnut.com/l/_NAJT2D0qlR30
https://dl.doubtnut.com/l/_ONyIGzIxMV80
https://dl.doubtnut.com/l/_YO7R7uymLxkm
https://dl.doubtnut.com/l/_8BsuHVjUX2H6

l & Watch Video Solution J

257. 01 M Q2635 55 Tresea08” &30 1.34% 9005830 F0BOK. 900D
[H™], [CH;COO™ |, [CH;COOH] o 85)0:506%. MRe3§ esspo K,

NS Bgzjozﬁo&e.

o Watch Video Solution

258. Qg0ed  SONAONITY)  FPODOG. “&é)@?ge? QUP0Y  DDITEPS)

T°2606.
(]

o Watch Video Solution

259. 500 K &5¢) “coéa@c’g@ &) Ny, Hy © ox0° NH; &0 J8)6:3 SO 3063
QAP0 TPGEe5eD €50°) 0.
[Ny] = 1.5% 10 2M. [H,] = 3.0 x 10 M. [NH5) = 1.2M % 10~ 2M.

A HNTRD ?0609&3 ngjoéod‘g.
® ©

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8BsuHVjUX2H6
https://dl.doubtnut.com/l/_5GDA9rkCDWHr
https://dl.doubtnut.com/l/_3V7U9v75ZWjm
https://dl.doubtnut.com/l/_qKG6890WMapl

260. 25 AF3 F©0 N SIg WIS [A] = [B] = [C] = 3% 10 M. D

B3 565 DBHWL0BH?

24

B+ C 5% K, devd 2 x 1075,

° Watch Video Solution

261. 7 20 HFEPQ) 065 DGR APAPOD. SO DHTRS

?801’o§o K. e 300K 2 % 103, 300k AG™ dend J0es?

&L§€§+Hzﬂ ' fﬁ:ﬁ-l-@gﬂ'

o Watch Video Solution

262. S P& eyren: HF, HySO4, HOO; % Sozrien $oeod

000G,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qKG6890WMapl
https://dl.doubtnut.com/l/_nQsCXx018YKb
https://dl.doubtnut.com/l/_2qr5mSGupnus
https://dl.doubtnut.com/l/_lUlcLl8FQEDT

263. S P& Fooew : NH, , NHz, HCOO™ o9 3ozrien essyren

T°0N0%.

° Watch Video Solution

264. 285 YOFPION0 IXrEe TR0 PERS  9oIrS e

3.8 % 10 3m. & pH Qe J0es?

° Watch Video Solution

265.1.0 % 10~ ° M 1PGées (0> HCl @paseao pH densd B3)0s506%.

° Watch Video Solution

266. 2635 9500 pK, ST gEEIe pK)y dend SO 4.76, 4.75.

9S00 LS 20 TP3eI0 pH 308)06.



https://dl.doubtnut.com/l/_lUlcLl8FQEDT
https://dl.doubtnut.com/l/_1iawKnNrrQ0e
https://dl.doubtnut.com/l/_KWGnKTiHPW3c
https://dl.doubtnut.com/l/_EZ2fZhTJAfok
https://dl.doubtnut.com/l/_Y8lUzpac4s6c

| ¥ vvatcn Viaeo oolution J

267. D¢ SIS A X3 TSI 830506, HAS AR O okrS 38
N0y WD O GEr0S0k. Ay X3Erddohd  ©xo  dend

K.p=11x10"%.

o Watch Video Solution

268. K, dend 1069K S¢S 3.75 * 105 e900 &s @g‘ﬁe‘é NGy B3 86(52(§) K,
o) o

OV Bgzjozﬁoc%.

2NOCI (%) === 2NO (=) Cl, (=)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Y8lUzpac4s6c
https://dl.doubtnut.com/l/_zTL1hapuWro5
https://dl.doubtnut.com/l/_IKZtqbaOIAgn

